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Wochenplan Klassenarbeit Nr. 2 Name: AUSTEILLOSUN G
Blatt 1 Thema: Potenzen

1. Vereinfache erst, wenn méglich, und berechne so weit es geht.
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3. Berechne im Kopf.
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4, Schreibe als Potenz mif negativem Exponenten - -
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5. Berechne die Losung.
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6. Verbinde Karten mit gleichem Wert.

4
9

7. Schreibe ohne Zehnerpotenz.
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8. Berechne.
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Blatt 3 Thema: Wurzeln
17. Vereinfache.
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i8. Veremfache s0 weit wie moglu:h
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19 Veremfache durch teilweises Wurzelznehen
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20. Bringe den Vorfaktor unter die Wurzei
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21. Beseitige die Wurzel im Nenner.
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23. Der Wiirfel.

Gegeben sind die Rauminhalte mehrerer Wiirfel. Welche dieser Wiirfel haben eine Kantenldnge, die
nur ndherungsweise anzugeben ist?

a) V=125 m? T2 = Seuw

b) V= 0,027 dm? Yooy = 032 ot

c) V=3375mm? 3/ 333¢ = AT e

d) V=100ml = AC0 cu® Jao = Y 642 cur
24. Rubik’s Cube.

Ernd Rubik erfand den Zauberwirfel vor {iber 30 Jahren. Seitdem sind weit
tiber hundert Millionen dieser Wiirfel in allen GréRen verkauft worden.

Es gibt 4,3-10" verschiedene Stellungen der 2+ = 3-3-3

Wiirfelteile. Der Originalwirfel hat ein Volumen von 190,11 cm3. Die
Teilwiirfel be51tzen eine Ldnge von A G2 ew
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Blatt 2 Thema: Potenzen/Wurzeln

9. Wuchernde Pflanze.
Die Wasserhyazinthe in Ostafrika wachst so schnell, dass sich die von ihr bedeckte Flache in zwolf
Tagen verdoppelt. Sie kommt vor allem auch im Viktoriasee vor, dem mit 68 000 km? groRRten See

Afrikas. Wie lange brauchte eine 1 m? groRe Wasserhyazinthe, bis sie den See vollstandig bedeckt?
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10. Bestlmme die Quadrat\nfurzeln ohne Taschenrechner
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11. Gib die Ndherungswerte auf drei Stellen nach dem Komma an.
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12. Berechne die Produkie ohne Taschenrechner.
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13. Fldchen
a) Berechne den Flacheninhalt A ;. Gib die Kantenldnge x und die Gesamtflache A an.
A;=9cm*  A,=64cm? A,=_ 2% cm?
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14. Welcher Term ist definiert? Falls er definiert ist, so berechne ihn, andernfalls streiche ihn.
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15. Vereinfache die Wurzelterme.
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16. Fasse so weit wie méglich zusammen.
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